

Nedajte v chladnom počasi šancu infekciám a zápalu močových ciest a pod stromček si položte unikátne balenie výživového doplnku Urinal® a Urinal® hot drink. Klasické tobolky aj vrecká na zarobenie chutného horúceho nápoja obsahujú aktívnu zložku NutriCran™, koncentrovanú sušenú šťavu z brusníc veľkoplodých, ktorá má veľmi priaznivý vplyv na zdravie močového systému. Urinal® pomáha vylučovať patogénne baktérie z močového traktu a, naopak, zvýšiť rast prospešnej uroepiteliálnej mikroflóry. Takisto obsahuje prirodzene sa vyskytujúce antioxidanty, ktoré pomáhajú ochrániť bunky a tkanivá pred voľnými radikálmi a podporujú imunitný systém.

Ako vianočný darček teraz v balení navyše nájdete aj peknú červenú keramickú šálku, ktorá poteší! Výživový doplnok Urinal® vyrába spoločnosť WALMARK v najvyššej farmaceutickej kvalite garantovanej certifikátom GMP.

Limitované vianočné balenie Urinal® 30 toboliek + Urinal® hot drink 12 vrecúšok s keramickým hrnčekom zadarmo žiadajte v lekárni alebo na www.urinal.sk! Orientačná cena v lekárni je 13,30 € s DPH.

Doprajte močovým cestám v zime komplexnú starostlivosť



Nová dámska kolekcia TAG Heuer F1, ktorá veľmi úspešne odštartovala minulý rok, prichádza práve teraz s novou Pavée edíciou. Hodinky Formula 1 Steel&Ceramic Pavée sú dokonalým hodinárskym aj šperkárskym skvostom. Puzdro hodinek z nehrdzavejúcej ocele drží fasetu z 84 Wesselton diamantmi, čierne keramické komponenty podčiarkujú ligit diamantov, oslivo ženský náramok je v kombinácii čiernej keramiky a leštenej ocele, srdce ciferníka sa trbliete 54 diamantmi a 10 kameňov po obvode naznačuje hodiny. Každý jeden diamant je ručne osadený a upevnený štyrmi kúskami ocele. Pavée hodinky majú oslňujúci lesk a technické parametre v úžasnej rovnováhe. Splňajú všetky kritériá značky TAG Heuer na vysoko presný pohyb strojčeka, vodotesnosť do 200 metrov, odolnosť proti poškrabaniu. Formula 1 Steel & Ceramic Pavée oslovia osudové ženy, trendové ženy, mestské ženy, všetky, ktoré sú sexy, sofistikované, sebavedomé a absolútne očarujúce. Cena 3 800 €

TAG Heuer Formula 1 Lady Steel&Ceramic Pavée

*Čas letí,
ale diamanty
sú večné*



Výhody pneumatického odporu Keiser proti klasickým fitnessovým strojom

- nepreťažuje nárazovo kĺby a šlachy,
- umožňuje meniť odpor kedykoľvek počas cviku jedným prstom,
- má konštantný variabilný odpor pri akékoľvek rýchlosti,
- umožňuje meniť odpor s polkilogramovými odstupmi,
- veľký digitálny displej ukazuje počet opakovaní.



www.victoryfitness.sk, info@victoryfitness.sk
Košícká 49, Bratislava, 0948 44 56 78

túdie ukazujú nárast športových zranení, hlavne vo vekovej skupine medzi 25. a 55. rokom. Poukazujú na to, že tento nárast je spôsobený nielen vekom a technikou cvikov, ale takisto nárazovou záťažou na kĺby a šlachy spôsobenou klasickými nakladacími strojmí. Absolútna novinka priamo z profesionálnych športovo-kondičných centier a špičkových vrcholových klubov je tu teraz pre vás. Či ste nováčik, alebo profesionál, dovoľ vám trénovať s akoukoľvek rýchlosťou a akýmkoľvek odporom, a to všetko pri minimálnom zaťažení kĺbového aparátu.

Preto vzduch? Príďte si zacvičiť, váš odpor bude vzduch. Myslíte si, že to bude ľahké?

